1) W kasie znajduje się 300 zł. Jest w niej 5 banknotów pięćdziesięciozłotowych, 3 banknoty dziesięciozłotowe i 1 banknot innej wartości. Co to za banknot?
2) Suma trzech liczb jest równa 79. Druga liczba jest 4 razy większa od pierwszej liczby, a trzecia o 2 mniejsza od drugiej liczby. Znajdź te liczby.

3) Za 2 kg jabłek i 3 kg gruszek zapłacono 23 zł, a za 2 kg jabłek i 1 kg gruszek zapłacono 13 zł. Ile złotych kosztuje 1 kg jabłek, a ile 1 kg gruszek?

4) Ogród ma wymiary 30 m i 60 m. Ile metrów siatki trzeba kupić, aby ogrodzić ogród? 
5) Podłoga w kuchni ma kształt prostokąta. Długość kuchni ma 3 m, a szerokość jest o 1 m krótsza. 

· Ile metrów wykładziny podłogowej o szerokości 1 metra trzeba kupić, aby zakryć podłogę?

· Ile  listwy trzeba kupić do wykończenia podłogi w kuchni, odliczając 1 metr na drzwi?

     6)  Marzena chce kupić 2 zeszyty po 3,20 zł, kolorowy papier za 1,80 zł 

          i   gumkę za 1,25 zł. Ile otrzyma reszty z 10 zł?

7) Zuzia rozpoczęła lekcje o 8.00, a skończyła o 12.30. Miała 5 lekcji.

· Ile czasu upłynęło od rozpoczęcia do zakończenia lekcji?
· Ile czasu trwały lekcje?
· Ile czasu trwały przerwy?
· Jaką częścią czasu od godziny 8.00 do 12.30 są lekcje, a jaką przerwy?
8) Wiaderko z miodem waży 3 kg 45 dag. Puste wiaderko waży 45 dag. 
Ile miodu jest w sześciu takich wiaderkach?

9) Hurtownia dostarczyła na zamówienie sklepiku szkolnego napoje w 8  

     pojemnikach po 12 kartonów w każdym. Za każdy napój sklepik szkolny

     płaci 2 zł, a sprzedaje po 3 zł. Ile złotych zapłacił sklepik szkolny za 

     napoje w hurtowni, a ile złotych zysku miał ze sprzedaży?

